Dell OptiPlex 7770 All-in-One
Servisni prirucka

egula¢ni model: W17C

egulacni typ: W17C001




Poznamky, upozornéni a varovani

(D | POZNAMKA POZNAMKA oznaéuje dilezité informace, které umoziiuji lepsi vyuziti produktu.

UPOZORNENI varuje pfed moznym poskozenim hardwaru nebo ztratou dat a obsahuje pokyny, jak témto
problémUm predejit.

A| VAROVANI VAROVANI upozoriiuje na potencialni poskozeni majetku a riziko (razu nebo smrti.

© 2018 - 2019 Dell Inc. nebo dcefiné spolecnosti VSechna prava vyhrazena. Dell, EMC a ostatni ochranné znamky jsou ochranné
znamky spolecnosti Dell Inc. nebo dcefinych spole¢nosti. Ostatni ochranné zndmky mohou byt ochranné znamky svych viastnikd.

2019 - 06

Rev. AOO



1 Manipulace UVNItF POCItACe....cueuieireieiere i s re s s r e s n e r e nras 6

=40 LYol aTe i a I 0le] Y o)/ 6
Vypnuti POGIACE — WINAOWS 10......cuiiiieiitiietesiee ettt ettt sttt ettt s be b st ettt et e st ese st e ss et e s ebe b ebe st ese st essebe s ebesrenis 6
Pred Manipulach UVNItE POCTTACE. ... ..ottt ettt ettt se et ete e ene st ene s e senee e ene e ane s 7
PO MaNipUIACT UVNITE POCTTAGE. .. 1. vevtiveiiiierieesietse sttt ettt s b e st st st e be e et e b et e sae st e ses s e be s ese st e s e esessesessane s anenens 7
2 TechnNOlOgie @ SOUCASTI..uuuauuueirirrarererrararesarnsssss s s s s sasasas s s s s rarasasasasasnsssnssssssssasasasasnsnnnssnsssnnnnns 8
DIDRA. ...ttt ettt ettt o114 e b te et et e b st Ao Ao Re bR e bR e e b oAt b et R et ek e et er e ebe st e be b ete et et e ebe st eae st e be s erenr e 8
VIASTNOSTE FOZNIANT USB.... .ottt s et e st et e st et b et b e st e st e b e st e sbesb e st e b e sbess e b et esbesbeseebeseens 10
Lol a1t Lo Tl |19 OSSPSR 12
3 Demontaz a instalace SOUCASTH....cuivrererereieieininiiiiira s s s s s s s s s s n s s s s s narasasnsnsnnsssnnnnns 13
Do) o o] gUTer=Ta TR gt Ky A o] [ TSSO 13
SEZNAM VEIKOSTT STOUDUL.....eviviivii ittt ettt ettt et et b et ebe b e be et et e ebess et et ebe st eba st e s s ebe st ebe b ebe st ereerens 14
YAV A= = 1= o [ e (<1 LAY/ 15
(Ul p o)V IS N Loy Te) YA TSRO 17
DemontaZ pryZovyCh MONTAZNICH NON.. ..ottt 17
Montaz pryZovych MONTAZNIC NMON.......oiiiiei ettt ettt ssesesbe e ate e etesnenis 17
KIYT KADEIT — VOITEINY ...ttt ettt ettt et ettt ettt et et et et et et et et et e et e et et e et et et e et e e eeteet et eeeeenereeenannans 18
OdEDIANT KIYTU KADBICL .....c.viviiieiiiiicti ettt ettt et bbb be b b et se et et et e b ebe st ebe b e et e ebe e 18
Yo E= Al g A (U= o1 [V TR PP 19

L ()= OO RO 20
DEMONTAZ POASTAVCE. .. v.vvevetteiet ettt b ket e bbbttt b ekt b ket ekt en bt es 20
MONTAZ POASTAVECE. ...ttt ettt ettt ettt sb et et et ete b et e b e s e et e e ebe b et e b e Re b e s e et e s et b ebe b e se st e s e et e s ete b ene st ere e 21
A= o a1 Y2 TSRS 22
DL alela) e= Vb= To a1l aTo TN (g YA U NPT 22

[V [o) al = ia4=Te a1 ] aTe TN (oYL (U FR TR 22
LRSIV 1Y e 1<) TR 23
DeMONTAZ SESTAVY PEVNEND GISKU......euiiitiiriiieeieiit sttt ettt ettt ettt nnanas 23
MONTAZ SESTAVY PEVNENOD QISKU.....viviitiriitiieiiiieie ettt ettt ettt b e e eb e e ebe b ete b ese st ese s e e eteseeteseenens 24
DIHSK Sttt ettt ettt sttt st h e b ae b st b b b e b A e b oA e b et b e b ebe et eR e b oAt et e bt e et ebeebeRe et et et et ebesrere st eneere e e 25
DEMONTAZ KAITY SSD.....iiiieiiceeece ettt ettt te e et e e te e e te e e te et e eaeeete e st e eteeeteesteeaeesaeenteeteeeteeneeereeees 25

Y oTaLie= Al = I VS 1 | DRSSPSR 26
DISK SSD = 2230......u ettt ittt ettt ettt ettt sttt ettt st eae b se bbb et et e b s e b e R e bbb et te et re b e Rt b et et et et e e b ere et ene et et be b erearens 27
DemMONTAZ Karty SSD 2230........cciiiiiiieieie sttt sttt sttt sttt st b e b e st e s b e st e st e st e st e b e b e s tesae st e a e b e ere st e renras 27
MONTAZ KAty SSD 2230......0ueiiieieieieieiee sttt sttt e st e ete st te e te st e te s b e s e aae st ebe st et et et e abe s e abe st ate st ate s et e nsereateseateses 28
PAMEBLOVY MIOTUL. ...ttt et ettt et e et e et et e et e et et e et e et et e et et e et e et et e et et e et et e e 29
VYJMULT PAMELOVEND MOTUIUL ..ottt ettt 29
VI0ZENT PAMETOVENO MOTUIUL.....cvivivivitieitititit ettt ettt a ettt ettt s et s st s et s st s et s et es et et s s st es s eseseresesererers 30
a1 =T [T 0 L= T] Y SRR 31
DemMONtaAZ KrytU ZAKIAONT ABSKY .......coiiieeeiecee ettt ettt te et e e teere e eaeeeteene e eteeeaeenee e 31
VT al = A gV U = =T [T (Y] AT 32
INTEI OPTANE. ....tivttiet ettt ettt sttt et stebe b se e b se et e st e b e b e b e st ete b ese e b e st b et et e b ebe b ebe b e s e b e Rt et et ebesaetenaene b ene b e e e 33
DeMONTAZ Karty INTEI OPTANE. ....c.ciiiiieiiiiieie etttk b ettt 33

Obsah 3



INSTAlACE KAt INTEI OPTANE. ... ittt ettt sttt e st e st et et st ete st ese st e e nee e enesenenbeneneas 34

KAITA WLAN . Lottt a1 e 4otttk e bt e a4 e s 4 o4 et e £ e b e R e a4 e s e a4 st oA e bR et e R e e b et e e b et e R et e R e et et e e b st e te b re s re e 35
[DLCTnale) nie=FA = [ AV A VA I AN AN TR 35
MONTEZ Karty SITE WLAN . ....ccvi ittt bbb et et e b et e b et et e st et e st et et et e ees 37

N 1= AV AY AR Y= L= o] T 39
Demontaz SYSTEMOVENOD VENTIATONU.......ciiviiiiie ettt ettt sttt ettt b et e st e e s bt e e eb b e e et b e st e e s rbeesraeesbeeers 39
MONTAZ SYSTEMOVENO VENTIATOMU.....iiviiieecieceie ettt ettt et te et e et eete et eereeeaeesteeneeereesreeneeereesees 40

(O] a1 = o o 3OO SESS SO PR PSPPRPRPON 41
DemMONtAZ ChlAadiCe — AGPU........cccviiiiiiecceee ettt et bbb b st e bbbt be st eae st se et ss et 41
MONTAZ ChIAAIEE — AGPU......cuiiiiiitiiciecee ettt ettt et sttt ettt et ete st ess et essebe s ebe st erestessstessarennas 42
DemMONTAZ ChIAdICE — UMA. ...ttt b et a ettt be bt e s b e s e e be st be st e te st e s e eaeseaae e areneas 43
MONEEZ CHIBAIEE — UMA ...ttt et et e et e seese e s e e seese e s e eseeseeseessesaassessenseneeseesaasearaaneas 44

VAV e o1V = (O = g 1= T TSP SRUSPRPRN 45
DemMONTAZ VYSKAKOVACT KAMIBIY.....cviiviiieeicie ettt ettt ettt ettt sttt et e et e et e e st eeat s ebe e st e ertesteesteeneesaeeseas 45
INSTAIACE VY SKAKOVACT KAMEBIY ... .iiieiiiii ettt ettt et s b et te e ebe s st e e sb b e e sbaesebessbessraeesbeessbee e 46

ol o1zl o= | (T = TSSOSO S PSSP PPSPSORPRPRIN 48
DeMONTAZ KNOTIKOVE DATEIIE. ... cuv ettt s ettt a e s b e e be bt e e et e saesesaensareneas 48
MONTAZ KNOTIKOVE DBTEIIE. ... cviviiitiictiee ettt bbbttt et et bbb e b et e bbbt be st ene st se et 49

e T0 =TT o U TPTPRPTPTTRPO 50
YA LU L olge o=TSTo ] U USRS R PR UPUSTOTPN 20
Vo)1 €= VAN o] o= Tt TSSO 51

SPOANT KIY Tttt bbbk e H b2 b b s h k£ E ekt E bt e b bR b bt e bttt 52
SEIMULT SPOANTNO KIYTU. .. vetiiitiitiieie ettt bbbt b et et ebe b et e b s et e s s e b et ebe b ese b ese et s ebe b ebesbenens 52
Nt Vd= gl oTeTe [Tl ol N g VA (U RS PRPRRR o4

Jednotka Zdroje NAPAIENT — PSU........oiiiiiiseee ettt ettt nee s 55
Demontaz jednotky zdroje NAPEIENT — PSU......cuciiiiciieiiee ettt ens 55
Montaz jednotky zdroje NAPEJENT — PSU. ..ottt se st be s 57

Ventildtor jednotky zdroje napajeni — VENTIIATOr PSU. ..o 58
Demontéaz ventiladtoru jednotky zdroje napajeni — ventilatoru PSU. ... 58
Montaz jednotky zdroje napajeni — VENTIATOr PSU........c.ccociiiiiiiiiccceecceeee e 59

DIFZAK 1/O ettt ettt ettt ettt et ettt b ettt ae b ae bt bbb et Ae b Ae b et b e b ete b eAe et e Re et et et e et ete et ere et ene et et erenters 60
DEMONTAZ ArZAKU 1/O.. .ttt ettt s b s b e st et et et e e be b e s e b esa et e s ebe s b esesbene s e s s ebeseenesaenens 60
MONTAZ ArZAKU 17O ... ittt ettt ettt b et st et et et et e et e s s ebe st ebe b et e st eba st esaebessete s ebesresearens 62

ZAKIAANT AESKA. ...ttt ettt ettt b Re bRt bRt Re bR e bR e R ARt Rt et b e R et s ettt e ene st ene e 63
DEMONTAZ ZAKIAANT AESKY .....eeiviieee ettt ettt ettt e et e et e et e et e e eteeseesteetessaesbeesteeseesbeenteaneesreans 63
MONTAZ ZAKIGANT AESKY ... ettt ettt ettt ettt e bt e et e e st e st e e sb e e st e sbe e st e e st esaeesaesstesbeesbesatesraeseas 66

REDIOAUKETONY ..tttk h b0 b0 b1 e bkt b ket b bttt b bttt bbbt 69
VY IMULT TEPTOTUKTONTL ..ttt ettt ettt b bbb bbb bbb e b bbb et b et s e b e b e s e et b et e e b eb b e s abens 69
INSTAIACE FEPIOAUKLIONTL. .. vivietiietiitete ittt ettt ettt ettt a ettt e st et e b ese et e e ebe st ebe st ese st ese et et et e s ebe st ere b eneans 70

B S T e 1= = = 1= o O PRSSS 71
Demontaz desky TIaCitka NAPAIENI.........ccviiieiiete sttt ettt ettt b et e bt e et e e e be b esesbese b eseete e esesens 71
VAo y=TaTle (o QYA L = Tol = g T= o= (=Y o PP 72

VLo [ o]0 2P 73
DEMONTAZ MIKIOTONU.....vivitcveteti ettt et s bbb s bbb ese s e b e bt e ss et et et ess s et et ese b e s ebesassebebesensaranas 73
VI0ZENT MUKEOTONUL ...ttt ettt ettt ettt ettt e et e s e b et e be b ebe s b e b e e b e sbebe b e be st ebeebessebe st abe s ebe st eresbe st ebessebestas 74

D] = 4 O OSSOSO SR PSSR PPPPRTPP 75
VYJMULT AESKY 1701ttt s ettt e et et e 2 s e e 4 e s b et e b e s b et e e s e s e et e st et e b et e st e seeae st e te s etennenesnens 75
INSTAIACE KArTY INTEI OPTANE......cuiictiicecieec ettt ettt bbbt b et et s ettt e b ebe st ete st e sa et e b ebe st ebe st ere e 77

el gt aleo 1Yo TRt 0TI o1 = Y YRS 78
DemMONtAZ POrtU NANIAVNT SOUDPIBVY....cviviiieriiieriiiesietisietestetesiese sttt ete s esessesessesesse s esessesessesessesesse s esesaesessesesseseeseneans 78

Obsah



FY =10 Y 2R 80

VY JMUTT BNTEN. ...ttt et bt b et b et et et e b e b ebe b e se et e e et e b ebe b ebe b ese b e se et et ebe b ebe b ene et e s e b et ere bt e 80
LTSy = = ToT == a1 (=T o PSS 81

=T aT= o [0 [ SRS PSP 82
DEMONTAZ PANEIU AISPIBIE....c.ecviieiiiieticiete ettt ettt ettt s bete st se et et et e e ebeseete st ese et eseebe s eresrenas 82
MONTAZ PANEIU QISPIEJE. ...ttt bbb bbb bbb bbbt en bt 84

(0] 0= o Yo 1= OSSR E SRR 86
VYJMUET KBOBIU GISPIBJE. ... iviiiticiei ettt et b e ettt e bt e st et e st s e et e st ebe b e besbebasbeseerenis 86
VIOZENT KBDEIU GISPIEJE. ...ttt ettt b bbbttt 87

R 1EESTe a T = o OO OO OSSPSR OTOPUTTPTRP 88
=T aaTolalez VAR Aa=Te |l aTo N =T o ol PO SRS 88
INSTAIBCE STFEANTNO FAMIU. ...ttt bbb bbbt bbbttt b ettt eb bt 90

4 ReSeni Problémill S POGILACEM....cceeecueeeeereerrrnneeerearssnneeeresssssneeeesassssnseeseassssneeeeesssssnseeessssannsseessnsnns 93
RozSifena diagnostika vyhodnoceni systému pred jeho spuSteNiM — EPSA ... 93
SPUSTENT AIAGNOSTIKY BPSA. ...ttt et e b et e e et et e et e e e s e s e e te s e s e sereneees 93
DHBGNOSTIKA. 1.ttt bbb bbb bbb bbb bbbt bbbt 93
Automaticky integrovany test displeje LCD — BIST ... 94

LA T3 72 T TN « e 1 4 Lo XY TR 96
KoNtaktoVANT SPOIEENOSTE DEl......ccviiiiiiciiieiciieeee ettt sttt e et e bbb ebe st ese et ese et e b ebe st ete st ene b ene e 96

Obsah 5



Manipulace uvnitr pocitace

Témata:

Bezpecnostni pokyny

Vypnuti poc¢itace — Windows 10
Pred manipulaci uvnitf pocitace
Po manipulaci uvniti pocitace

Bezpecnostni pokyny

Dodrzovanim nasledujicich bezpecnostnich zasad zabranite moznému poskozeni pocitace a zajistite viastni bezpecnost. Neni-li uvedeno
jinak, kazdy postup uvedeny v tomto dokumentu vyzaduje spinéni nasleduijicich podminek:
Precetli jste si bezpenostni informace dodané s pocitacem.

Soucast mize byt vyménéna nebo (v pfipadé samostatného nakupu) namontovéna podle postupu demontaze provedeného
v obraceném poradi krokd.

POZNAMKA Nez oteviete kryt poéitaée nebo jeho panely, odpojte veskeré zdroje napajeni. Poté, co dokonéite praci
uvnitr pocitace, namontujte vSechny kryty, panely a Srouby a teprve poté pripojte pocitac ke zdroji napajeni.

®

@ POZNAMKA Pfed manipulaci uvnitf poé&ita&e si pfetéte bezpeénostni informace dodané s poéitaéem. Dalsi informace
o vhodnych bezpeénych postupech naleznete na domovské strance Regulatory Compliance (Soulad s predpisy) na
adrese www.dell.com/regulatory_compliance.

Mnohé z oprav smi provadét pouze certifikovany servisni technik. Sami byste méli pouze resit mensi potize
a provadét jednoduché opravy, ke kterym vas opraviiuje dokumentace k produktu nebo ke kterym vas vyzve tym sluzeb
a podpory online ¢i telefonicky. Na skody zplisobené neopravnénym servisnim zasahem se nevztahuje zaruka. Pfectéte
si a dodrzujte bezpecnostni pokyny dodané s produktem.

Aby nedoslo k elektrostatickému vyboji, uzemnéte se pomoci uzemnovaciho naramku nebo se pravidelné
dotykejte nenalakovaného kovového povrchu, jenz je uzemnény, nez se dotknete pocitace a zacnete jej rozebirat.

S komponentami a kartami manipulujte opatrné. Nedotykejte se komponent ani kontaktl na karté. Kartu
uchopte za hrany nebo za kovovou montazni konzolu. Komponenty jako procesor drzte za jejich hrany, nikoliv za koliky.

Pri odpojovani kabelu tahejte za konektor nebo pasek pro vytahovani, nikoli za samotny kabel. Nékteré
kabely jsou vybaveny konektory s pojistkami. Pokud odpojujete tento typ kabelu, pfed odpojenim kabelu pojistky
stisknéte. Konektory pfi odpojovani drzte rovné, aby nedoslo k ohnuti koliki konektoru. Pfed zapojenim kabelu se
ujistéte, ze jsou oba konektory spravné orientovany a zarovnany.

@ | POZNAMKA Barva pogitace a nékterych souéasti se muze lisit od barev uvedenych v tomto dokumentu.

Vypnuti pocitace — Windows 10

Aby nedoslo ke ztraté dat, pred vypnutim pocitace nebo demontazi bocniho krytu ulozte a zaviete vSechny
oteviené soubory a ukoncete vSechny spusténé aplikace.

1. Kliknéte nebo klepnéte na E

I
2. Kiliknéte nebo klepnéte na O a poté kliknéte nebo klepnéte na moznost Vypnout.

6 Manipulace uvnitr pocitace



@ POZNAMKA Zkontrolujte, zda jsou po&itaé i vSechna pFipojena zafizeni vypnuta. Pokud se poéitaé a véechna
pripojena zarizeni nevypnou automaticky po vypnuti operacniho systému, stisknéte a podrzte tlacitko napajeni asi 6
sekundy a vypnéte jej tak.

Pred manipulaci uvnitr pocitace

Ujistéte se, Ze je pracovni povrch rovny a &isty, aby nedoslo k poskrabani krytu pocitace.
2. Vypnéte pogitac.

N

o

Odpojte v8echny sitové kabely od poditate (pokud jsou k dispozici).

Pokud pocita¢ ma port RJ45, odpojte sitovy kabel jeho vytaZenim z pocitace.

e

Odpojte podita¢ a vSechna pripojené zarizeni od elektrickych zasuvek.

o

Otevrete displej.

o

Stisknutim a podrzenim tlacitka napajeni po nékolik sekund uzemnéte zakladni desku.
Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem, odpojte pocita¢ pred provedenim kroku €. 8 ze zasuvky.

Aby nedoslo k elektrostatickému vyboji, pouzijte uzemnovaci naramek nebo se opakované dotykejte
nenatfeného kovového povrchu, kdyz se dotykate konektoru na zadni strané pocitace.

7. Vyjméte z prislusnych slotd vSechny nainstalované karty ExpressCard nebo Cipové karty.

Po manipulaci uvnitr pocCitace

Po dokonceni montéze se uijistéte, Ze jsou pfipojena vSechna externi zafizeni, karty a kabely. UCirite tak dfive, nez zapnete pocitac.

Chcete-li se vyhnout poskozeni pocitace, pouzivejte pouze baterii, ktera byla vytvorena pro tento pocitac
Dell. Nepouzivejte baterie vytvorené pro jiné pocitace Dell.

1. Pripojte veSkera externi zafizeni, napriklad replikator portl nebo multimedialni zékladnu, a nainstalujte vSechny karty, napiiklad kartu
ExpressCard.

2. Pripojte k pocitaCi vdechny telefonni nebo sitové kabely.
Chcete-li pripojit sitovy kabel, nejprve pripojte kabel do sitového zafFizeni a teprve poté do pocitace.

3. Pripojte pocitac a vSechna pripojenéa zarizeni do elektrickych zasuvek.
4. Zapnéte pocitac.

Manipulace uvnitr pocitace



Tato kapitola popisuje technologii a soucasti dostupné v systému.

Témata:

DDRA4
Vlastnosti rozhrani USB
Konektor HDMI

DDRA4

Technologie a soucasti

Pamét DDRA4 (dvajita rychlost pfenosu dat, ¢tvrta generace) je rychlejsi ndstupce paméti s technologii DDR2 a DDR3, ktery umoZriuje
vyuzit kapacitu az 512 GB na jeden modul DIMM, na rozdil od maximalni kapacity 128 GB na jeden modul DIMM paméti DDR3. Zamek
synchronni dynamické paméti s nahodnym pristupem DDRA je jinde nez SDRAM nebo DDR, aby se uzivateli zabranilo nainstalovat do

systému nespravny typ paméti.

Pamét DDR4 potrebuje o 20 % nizsi napéti, pouze 1,2 V, ve srovnani s paméti DDR3, ktera k provozu vyzaduje elektrické napéti 1,5 V.
Pamét DDR4 podporuje také novy velmi Usporny rezim Deep power-down, ktery umoZriuje hostujicimu zafizeni prejit do pohotovostniho
rezimu bez nutnosti obnovit pamét. Od reZimu Deep power-down se o&ekava, Ze snizi spotiebu energie v pohotovostnim rezimu o 40 aZz

50 %.

Klicové specifikace

Nésledujici tabulka obsahuje porovnani parametr paméti DDR3 a DDRA4:

Tabulka 1. DDR3 a DDR4

Vlastnost/moznost

DDR3

DDR4

Vyhody DDR4

Hustoty Cipl

512Mb -8 Gb

4 Gb - 16 Gb

Vétsi kapacity DIMM

Datové rychlosti

800 Mb/s — 2133 Mb/s

1600 Mb/s — 3200 Mb/s

Migrace na I/0 s vy38i rychlosti

Napéti

15V

12V

Snizené spotieba energie paméti

Nizkonapétovy standard

Ano (DDR3L pfi 1,35 V)

Predpoklad na 1,05 V

Omezeni vykonu paméti

Interni banky 8 16 Vy§Si datové rychlosti
Skupiny bank (BG) 0 4 Rychlejsi pristup
Vstupy VREF 2 — DQ a CMD/ADDR 1- CMD/ADDR VREFDQ nyni interni

tCK — povoleno DLL

300 MHz — 800 MHz

667 MHz - 1,6 GHz

VySSi datové rychlosti

tCK — zakazéano DLL

10 MHz — 125 MHz (dopliikové)

Nedefinovano do 125 MHz

Nyni plng podpora vypnuti DLL

Nacist latenci AL+CL AL+CL Rozsirené hodnoty
Zapsat latenci AL+CWL AL+CWL Rozsirené hodnoty
Ovlada¢ DQ (ALT) 40&0mega 48&0mega Optimalni pro aplikace PtP
Sbérnice DQ SSTL15 POD12 Mensi Sum a spotfeba 1/0

Hodnoty RTT (v &0mega)

120, 60, 40, 30, 20

240, 120, 80, 60, 48, 40, 34

Podpora vyssich datovych
rychlosti

RTT nepovoleno

Spicky typu READ

Zakazuje béhem 3picek typu

READ

Snadné pouziti

8 Technologie a soucasti



Vlastnost/moznost DDR3 DDR4 Vyhody DDR4

ReZimy ODT Jmenovity, dynamicky Jmenovity, dynamicky, parkovaci Dod. fidici rezim, zména hodnoty
OTF
Ovladani ODT VyZadovana signalizace ODT NevyZadovana signalizace ODT ~ Snadné fizeni ODT, umozriuje
smérovani Non-ODT, aplikace
PtP
Vicelcelovy registr Ctyri registry — 1 definovany, Ctyri registry — 3 definovany, Poskytuje dodatecny specialni
3 RFU 1RFU odecCet
Typy modulu DIMM RDIMM, LRDIMM, UDIMM, RDIMM, LRDIMM, UDIMM,
SODIMM SODIMM
Piny DIMM 240 (R, LR, U); 204 (SODIMM) 288 (R, LR, U); 260 (SODIMM)
RAS ECC CRC, parita, adresovatelnost, Dalsf vlastnosti RAS; zlepSena
GDM integrita dat

Podrobnosti paméti DDR4
Mezi pamé&tovymi moduly DDR3 a DDR4 jsou nésledujici drobné rozdily.
Jinde umistény zamek

Zamek je na modulu DDR4 umistén jinde nez na modulu DDR3. Oba zdmky jsou na okraji, kterym se modul vklada do slotu, poloha na
modulu DDRA je vSak jinde, aby se zabranilo instalaci modulu do nekompatibilni desky nebo platformy.

Obrazek 1. Rozdilny zamek

Vétsi tloustka

Tloustka modulti DDRA4 je trochu vétsi neZ v pripadé moduld DDR3, aby bylo mozno vyuzit vice signalovych vrstev.

DDR4

Obrazek 2. Rozdilna tloustka

Zakriveny okraj

Moduly DDR4 maiji zakfiveny okraj, ktery usnadriuje vkladani a zmirmuje zatéz na desku s tisténymi spoji béhem instalace paméti.

Technologie a soucasti 9



Obrazek 3. Zakriveny okraj

Vlastnosti rozhrani USB

Univerzalni sériova sbérnice, tedy USB, byla zavedena v roce 1996. Dramaticky zjednodusila propojeni mezi hostitelskymi poc&itaci a
perifernimi zafizenimi, jako jsou mysi, klavesnice, externi disky a tiskarny.

Podivejme se ted struc¢né na vyvoj rozhrani USB za pomoci nize uvedené tabulky.
Tabulka 2. Vyvoj rozhrani USB

Typ Rychlost prenosu dat Kategorie Rok uvedeni
USB 2.0 480 Mb/s Hi-Speed 2000

USB 3.0 / USB 3.11. 5 Gb/s SuperSpeed 2010
generace

USB 3.12. generace 10 Gb/s SuperSpeed 2013

USB 3.0 / USB 3.11. generace (SuperSpeed USB)

Po mnoho let bylo rozhrani USB 2.0 ve svété osobnich pocitact de facto standardnim rozhranim, prodalo se priblizné 6 miliard zafizeni

s timto rozhranim. Diky stéle rychlej§imu vypo&etnimu hardwaru a stale rostoucim narokdm na $itku pasma vSak bylo zapotFebi vytvofit
rychlejsi rozhrani. Rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace je kone¢né diky desetindsobné rychlosti oproti svému predchidci odpovédi na
naroky spotrebitelll. Ve zkratce, funkce rozhrani USB 3.1 1. generace jsou tyto:

vys§i pfenosové rychlosti (az 5 Gb/s)

zvy$eny maximalni vykon sbérnice a zvyseny priichod proudu kvdli zafizenim hladovéjsim po energii
nové funkce Fizeni spotreby

plné oboustranné datové prenosy a podpora novych typl prenos(

zpétna kompatibilita s rozhranim USB 2.0

nové konektory a kabel

Zde uvedend témata se dotykaji nejcastéjSich dotazl ohledné rozhrani USB 3.0 / USB 3.11. generace.

SUPERSPEED
S USE>
e

Rychlost

V soucasné dobé specifikace rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace definuje 3 rezimy rychlosti. Jsou jimi Super-Speed, Hi-Speed a Full-
Speed. Novy rezim SuperSpeed dosahuje prenosové rychlosti 4,8 Gb/s. Specifikace z dlivodu udrzeni zpétné kompatibility zachovavé také
pomalejSi rezimy USB Hi-Speed a Full-Speed, bézné nazyvané jako USB 2.0 a 1.1, které dosahuiji rychlosti 480 Mb/s a 12 Mb/s.

Rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace dosahuje o mnoho vysSiho vykonu diky t&mto technickym zménam:

Dalsi fyzicka sbérnice, ktera je pridana vedle stavajici shérnice USB 2.0 (viz obrazek).

Rozhrani USB 2.0 bylo dfive vybaveno &tyfmi draty (napajeni, uzemnéni a péar diferenciélnich datovych kabeld). V rozhrani USB 3.0 /
USB 3.11. generace jsou &tyri dalsi: dva pary diferencialnich signalnich kabell (pfijem a vysilani), takZe je v konektorech a kabelazi
dohromady celkem osm spojeni.

Rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace vyuziva obousmérného datového rozhrani namisto poloviéné duplexniho uspofadani rozhrani
USB 2.0. Teoretick4 §itka pasma tim nar(ista desetindsobné.

10 Technologie a soucasti



Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

Néaroky na datové prenosy dnes stéle rostou kvili videoobsahu ve vysokém rozlisent, terabajtovym pamétovym zafizenim, digitalnim
kamerédm s mnoha megapixely apod. Rychlost rozhrani USB 2.0 tak ¢asto neni dostatecna. Navic z&dné pfipojeni rozhranim USB 2.0 se
nepfiblizuje teoretické maximalni propustnosti 480 Mb/s, skutecna realnd maximalni rychlost datovych prenost tohoto rozhrani je priblizné
320 Mb/s (40 MB/s). Podobné rychlost prenosu rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace nikdy nedoséhne 4,8 Gb/s. Realna maximalni
rychlost je 400 MB/s v&etné dat navic. Rychlost rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace je tedy oproti rozhrani USB 2.0 desetinasobna.

Vyuziti

Rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace umozfiuje vyuzivat vySsi rychlosti a poskytuje zafizenim rezervu potfebnou ke zlepSeni celkového
uzivatelského prostredi. Video pres rozhrani USB bylo dfive vyuzitelné jen stézi (z pohledu maximalniho rozliseni, latence i komprese
videa), dnes si snadno predstavime, ze diky 5—10nasobné Sifce pasma Ize vyuzit FeSeni videa pres USB s mnohem vy3Sim rozlienim.
Rozhrani Single-link DVI vyZaduje propustnost témér 2 Gb/s. Tam, kde byla rychlost 480 Mb/s omezuijici, je rychlost 5 Gb/s vice nez
slibna. Diky slibované rychlosti 4,8 Gb/s tento standard najde cestu do oblasti produktt, které drive rozhrani USB nevyuzivaly. To se tyka
napriklad externich UloZznych systémd s polem RAID.

Déle je uveden seznam nékterych dostupnych produktl s rozhranim SuperSpeed USB 3.0 / USB 3.11. generace:

Externi stolni pevné disky USB 3.0 / USB 3.1 1. generace
Prenosné pevné disky USB 3.0 / USB 3.11. generace
Doky a adaptéry pro disky USB 3.0 / USB 3.11. generace
Jednotky flash a Ctecky USB 3.0 / USB 3.1 1. generace
Disky SSD s rozhranim USB 3.0 / USB 3.1 1. generace
Pole RAID USB 3.0 / USB 3.1 1. generace

Optické medialni jednotky

Multimedialni zafizeni

Sité

Adaptéry a rozbocovace USB 3.0 / USB 3.11. generace

Kompatibilita

Dobrou zpravou je, Ze rozhrani USB 3.0 / USB 3.11. generace bylo navrzeno s ohledem na bezproblémovou existenci vedle rozhrani

USB 2.0. V prvni fadg, pfestoze rozhrani USB 3.0 / USB 3.11. generace specifikuje nova fyzickéa pripojeni a tedy i novy kabel, ktery vyuziva
vySSi rychlosti nového protokolu, konektor zachovava stejny obdéinikovy tvar se Ctyfmi kontakty rozhrani USB 2.0 na stejném misté jako
drive. Rozhrani USB 3.0 / USB 3.1 1. generace obsahuje p&t novych propojeni uréenych k nezavislému prijmu a odesflani dat. Tato
propojeni jsou vSak spojena pouze po pripojeni k Fadnému pripojeni SuperSpeed USB.

Systém Windows 8/10 prinese nativni podporu fadi¢d USB 3.1 1. generace. To je v kontrastu s predchozimi verzemi systému Windows,
které nadale vyzaduji zvIaStni ovladace pro fadice USB 3.0 / USB 3.11. generace.

Spole¢nost Microsoft oznédmila, Ze systém Windows 7 bude podporovat rozhrani USB 3.1 1. generace, mozna ne v nejbliz§im vydani, ale az
v nasledné aktualizaci Service Pack nebo béZzné aktualizaci. M&me diivod predpokladat, Ze Uspésna podpora rozhrani USB 3.0 / USB 3.1

1. generace v systému Windows 7 zpUsobi, Ze se podpora rezimu SuperSpeed dostane i do systému Vista. Jak také spole¢nost Microsoft
potvrdila ve svém prohlaseni, vétsina jejich partnerd sdili ndzor, Ze systém Vista by mél také podporovat rozhrani USB 3.0 / USB 3.1

1. generace.

Technologie a soucasti 1"



Konektor HDMI

V tomto tématu jsou uvedeny informace o funkcich konektoru HDMI 1.4/2.0 a jeho vyhody.

HDMI (High-Definition Multimedia Interface) je odvétvim podporované, nekomprimované, zcela digitalni audio/video rozhrani. HDMI
poskytuje rozhrani mezi libovolnym kompatibilnim digitalnim zdrojem audio/video, napfiklad pfehravacem DVD nebo pfijimacem A/V

a kompatibilnim digitalnim monitorem (audio a/nebo video), napriklad digitalnim televizorem (DTV). Plvodné zamyslenymi aplikacemi
rozhrani HDMI jsou televizory a prehravace DVD. Hlavni vyhodou je snizeni poctu kabelll a opatfeni pro ochranu obsahu. Rozhrani HDMI
podporuje standardni, vylepSené nebo HD video a vicekanaloveé digitalni audio na jednom kabelu.

@ | POZNAMKA HDMI 1.4 poskytuje podporu 5.1 kanalového zvuku.

Funkce HDMI 1.4 - HDMI 2.0

Ethernetovy kanal HDMI - do propojeni HDMI pridavéa vysokorychlostni sitové pripojeni, diky kterému tak uzivatelé mohou naplno
vyuzivat sva zafizeni vybavena technologif IP bez nutnosti pouzivat zvIastni ethernetovy kabel.

Navratovy kanal audia — televizor s integrovanym tunerem pripojeny pomoci HDMI miZe posilat zvukové data opacnym smérem do
audiosystému s prostorovym zvukem, ¢imz dojde k odstranéni nutnosti pouzivat zvlastni zvukovy kabel.

3D - definuje vstupni a vystupni protokoly hlavnich format 3D videa, a otevira tak cestu pro opravdové 3D hrani a 3D domaci kino.
Typ obsahu - signalizovani typl obsahu v redlném ¢ase mezi zobrazovacim a zdrojovym zafizenim, diky kterému m(ze televizor
optimalizovat nastaveni obrazu podle typu obsahu.

Dalsi barevné prostory — pridavéa podporu dalSich barevnych modeld pouzivanych v digitalnich fotografiich a pocitacové grafice.
Podpora 4K — umoZriuje rozliseni daleko za 1080p, a podporuje tak displeje dalsi generace, které se vyrovnaji systémim Digital
Cinema, pouzivanym v mnoha béznych kinech.

Mikrokonektor HDMI — novy, mensi konektor pro telefony a dal$i pfenosna zarizeni podporuije rozliseni videa az 1080p.

Systém pro pFipojeni automobilu — nové kabely a konektory pro automobilové videosystémy jsou navrZeny tak, aby se vyrovnaly
s jedineCnymi pozadavky automobilového prostredi a poskytovaly pfi tom HD kvalitu.

Vyhody HDMI

Kvalitni konektor HDMI prenasi nekomprimovany digitalni zvuk a video s nejvyssi a nejcistsi kvalitou obrazu.

Levny konektor HDMI poskytuje kvalitu a funk&nost digitalniho rozhrani a zaroven podporuje formaty nekomprimovaného videa
jednoduchym, cenové efektivnim zplsobem.

Zvukovy konektor HDMI podporuje vice formatl zvuku — od standardniho sterea po vicekandlovy prostorovy zvuk.

HDMI kombinuje video a vicekanalovy zvuk do jednoho kabelu, a eliminuje tak naklady, sloZitost a zmét kabeld momentalné
pouzivanych v A/V systémech.

HDMI podporuje komunikaci mezi zdrojem videa (napr. pfehradvacem DVD) a digitalnim televizorem, a otevira tak moznosti novych
funkci.

12 Technologie a soucasti



Témata:

Doporuc¢ené nastroje
Seznam velikosti Sroubl
Rozvrzeni zakladni desky
Gumové nozicky

Kryt kabel( — volitelny
Stojan

Zadni kryt

Pevny disk

Disk SSD

Disk SSD — 2230
Pamé&tovy modul

Kryt zakladni desky

Intel Optane

Karta WLAN
Systémovy ventilator
Chladi¢

Vyskakovaci kamera
Knoflikovéa baterie
Procesor

Spodni kryt

Jednotka zdroje napajeni — PSU
Ventilator jednotky zdroje napajeni — ventilator PSU
Drzak 170

Zakladni deska
Reproduktory

Deska tlaCitka napajeni
Mikrofony

Deska 170

Port nahlavni soupravy
Antény

Panel displeje

Kabel displeje

Stredni rém

Doporucené nastroje

Postupy uvedené v tomto dokumentu vyzaduiji pouZziti nasledujicich nastrojd:

krizovy Sroubovék ¢. 0
krizovy Sroubovék ¢&. 1
plastova jehla

@ | POZNAMKA Sroubovak #0 je uréen pro Srouby 0-1a Sroubovak #1 pro $rouby 2-4.

Demontaz a instalace soucasti

v d

Demontaz a instalace soucasti

13



Seznam velikosti Sroubu

Tabulka 3. OptiPlex 7770 All-in-One

Soucastka Typ Sroubu MnozZstvi Obrazek Sroubu

Kryt kabelu M3x9 1

Kryt zakladni desky M3x5 5
Disk SSD / karta Intel Optane M2x2,5 1
Kryt karty WLAN M2x2,5 2
Karta WLAN M2x2,5 1
Systémovy ventilator M3x5 3
Sestava vyskakovaci kamery M3x5 2
Celni kryt vyskakovaci kamery M3x5 3
Modul sestavy vyskakovaci M3x5 2
kamery

Spodni kryt M3x5 4
Kabel napajeciho zdroje M3x5 1
Jednotka zdroje napajeni — PSU ~ M3x5 1
Ventilator jednotky zdroje M3x5 2

napajeni — ventildtor PSU

Drzék 170 M3x5 3
Zakladni deska M3x5 9
Reproduktory M3x4 + 7,1 9

14 Demontaz a instalace soucasti



Soucastka Typ Sroubu Mnozstvi Obrazek Sroubu
Deska tlacitka napéjeni M3x5 1 W)

Mikrofony (4 moduly) M2x2,5 4 @

Stinéni desky 1/0 M3x5 2 W

Deska I/0 M2,5 x 3,5 2 ?

Port nahlavni soupravy M3x5 1 W

Antény M2x2,5 2 @

Panel displeje M3x5 12 W

Stredni rdm M3x5 16

©

Rozvrzeni zakladni desky

OptiPlex 7770 All-in-One

Demontaz a instalace soucasti

15



23

22
21

20

19

18

©ENDO NN

MO RD = = % =y 3 a3
NRSBooIdograuD=20

16

17 16 15

Konektor napéjeni zdroje

Procesor

Pamétové sloty

Konektor zadniho svétla

Konektor webkamery

slot M.2 PCle/SATA

Konektor systémového ventilatoru

LPC_Debug

Propojka servisniho rezimu / propojka vymazani hesla / propojka vymazani paméti CMOS

. konektor pevného disku SATA

Zahlavi SPI

. Konektor SIO_signal

. Konektor SIO_power

. Konektor UAJ

. Konektor INT_SPK

. Konektor DMIC

. Knoflikové baterie

. Konektor desky vypinace

. konektor LVDS

. Slot M.2 WLAN

. Ventilator napajeciho zdroje

Demontaz a instalace soucasti

10

"

12

13

14



22. Konektor kabelu eDP
23. Konektor dotykového kabelu

Gumové nozicky

Demontaz pryzovych montaznich noh

1.

Postupuijte podle pokynd v asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.

2. Demontujte stojan.
3. Uvolnéte pryZzové montazni nohy na dolnim okraji ze zakladny sestavy displeje a vytahnéte je.

Montaz pryzovych montaznich noh

1.

Zarovnejte pryzové montazni nohy se sloty na zakladné sestavy displeje a pevné je zatlacte na misto.

Demontaz a instalace soucasti

17



2. Nainstalujte stojan.
3. Postupujte podle pokynl v Easti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Kryt kabell - volitelny

Odebrani krytu kabelu

Postupuijte podle pokynd v asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.

Demontujte stojan.

VySroubujte Sroub (M3x9), ktery pripeviiuje kryt kabelll ke spodnimu krytu [1].
Zvednéte kryt kabelll ze spodniho krytu [2].

N N

18 Demontaz a instalace soucasti



Montaz krytu kabelt

1. PoloZte kryt kabell na spodni kryt [1].
2. ZaSroubuijte Sroub (M3x9), ktery pripevriuje kryt kabell ke spodnimu krytu [2].

Demontaz a instalace soucasti 19



3. Nainstalujte stojan.
4. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnit pocitace.

Stojan

Demontaz podstavce

Nasledujici postup plati pouze pro systémy dodavané s vyskové nastavitelnym stojanem (HAS) :
1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. PolozZte systém na rovny, mekky a Cisty povrch, aby nedoslo k poskozeni displeje.
3. Demontaz stojanu:
a) ZatlaCte a zasunte uvoliovaci vycnélek dopredu na krytu [1].
b) Pridrzte vycnélek v oteviené poloze a zvednéte stojan nahoru [2].
c) Posunutim dold uvolnéte stojan ze zadniho krytu [3].

20 Demontaz a instalace soucasti



Montaz podstavce

Nasleduijici postup plati pouze pro systémy dodavané s vyskové nastavitelnym stojanem (HAS) :

1. Montaz stojanu:
a) Zarovnejte zapadky na stojanu [1].
b) Zacvaknéte stojan na misto na zadnim krytu [2].

Demontaz a instalace soucasti 21



2. Postupujte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvniti pocitace.

Zadni kryt

Demontaz zadniho krytu

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Demontujte stojan.

3. Stisknéte a pridrzte vystupek na zadnim krytu, uvolnéte jej ze zapadky na krytu zakladni desky, vysurite zadni kryt v naznaCeném
sméru a uvolnéte jej ze stfedniho rému [1].

4. Zvednéte zadni kryt ze stfedniho rému a z krytu zakladni desky [2].

Montaz zadniho krytu

1. Umistéte zadni kryt do systému.
2. Stisknéte a pridrzte zapadku [1] a zarovnejte zarfezy na zadnim krytu se sloty na stfednim rému.
3. Zasurite zadni kryt v naznaceném smeru a zajistéte vystupek na zadnim krytu pod zapadku na krytu zékladni desky [2].

22 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte stojan.
5. Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Pevny disk

Demontaz sestavy pevného disku

1. Postupujte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaZ téchto soucéastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
3. Postup vyjmuti sestavy pevného disku:
a) ZatlaCte vystupek zajistujici sestavu pevného disku ke krytu zékladni desky [1].
b) Vysufite a vyjméte sestavu pevného disku ze slotu na zakladné sestavy displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 23



4. Postup vyjmuti drzaku pevného disku:
a) Uvolnéte vystupky na drzaku pevného disku ze slotl na pevném disku [1].
b) Vysurite pevny disk a vyzvednéte ho z drzaku [2].

Montaz sestavy pevného disku

1. Postup montaze drzaku pevného disku:
a) Zarovnejte vystupky na drzaku pevného disku se sloty na pevném disku [1].
b) Prohnéte drZzék pevného disku a zasurite zbyvajici vystupky na drZzaku do slotl na pevném disku [2].

24 Demontaz a instalace soucasti



2. Postup montaze sestavy pevného disku:
a) Polozte sestavu pevného disku do slotu [1].

b) Zasunte jej, dokud se nezajisti modra zapadka na sestave pevného disku do kovové zapadky na zékladné sestavy pevného disku
(2].

3. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Zadnikryt
b) Stojan
4. Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Disk SSD

Demontaz karty SSD

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontéZ téchto sou¢asti:

Demontaz a instalace soucasti 25



a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
3. VySroubujte Sroub (M2x2.5), kterym je karta SSD pfipevnéna k zékladni desce [1].
4. Vysunte a zvednéte kartu SSD ze slotu na zakladni desce [2].
B. Vyjméte tepelnou podlozku [3].
@ POZNAMKA Disk SSD M.2 PCle s kapacitou vice nez 512 GB (512 GB / 1 TB / 2 TB) je nutné instalovat s chladici
podloZkou. Disky SSD M.2 SATA a M.2 PCle s kapacitou 128 GB a 256 GB chladici podlozku nepotrebuiji.

Montaz karty SSD

1. Vlozte tepelnou podlozku na obdélnikovy obrys vyzna&eny na zékladni desce [1].
POZNAMKA Disk SSD M.2 PCle s kapacitou vice nez 512 GB (512 GB / 1 TB / 2 TB) je nutné instalovat s chladici
podloZkou. Disky SSD M.2 SATA a M.2 PCle s kapacitou 128 GB a 256 GB chladici podlozku nepotrebuiji.

2. Vlozte kartu SSD do slotu na karty na zakladni desce [2].
3. ZaSroubujte Sroub (M2x2.5), kterym je karta SSD pFipevnéna k zakladni desce [3].

26 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:

a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
B. Postupujte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Disk SSD - 2230

Demontaz karty SSD 2230

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucast:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
3. Vysroubujte Sroub (M2x2.5), kterym je karta SSD pfipevnéna k zékladni desce [1].
4. Vysunte a zvednéte kartu SSD ze slotu na zakladni desce [2].
B. Vyjméte tepelnou podlozku [3].

Demontaz a instalace soucasti 27



Montaz karty SSD 2230

1. Vlozte tepelnou podlozku na obdélnikovy obrys vyzna&eny na zékladni desce [1].

2. Vlozte kartu SSD do slotu na karty na zakladni desce [2].
3. ZaSroubujte Sroub (M2x2.5), kterym je karta SSD pFipevnéna k zakladni desce [3].

28 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
B. Postupujte podle postupu v &asti Po manipulaci uvniti pocitace.

Pamétovy modul

Vyjmuti pamétového modulu

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucasts:
a) Stojan
b) Zadni kryt
3. Chcete-li nalézt pamétovy modul na zakladni desce, otevrete dvitka DIMM v krytu zakladni desky [1].
4. Uvolriujte upeviiovaci svorky na obou koncich slotu pamé&tového modulu, dokud modul nevyskoéi nahoru [2].
5. Zvednéte pamétovy modul ze slotu pamétového modulu [3].
@ POZNAMKA V zavislosti na objednané konfiguraci mize mit systém na zakladni desce nainstalované az dva pamétové
moduly.

Demontaz a instalace soucasti 29



Vlozeni pamétového modulu

1. Zarovnejte drazky na pamétovém modulu s vyfezy na patici pamétového modulu a pevné jej zasurite pod Uhlem do slotu [1].

2. ZatlaCte na pamétovy modul smérem doll, aby zapadl na misto [2].
3. Zarovnejte vycnélky na dvirkach paméti DIMM s otvory na krytu zékladni desky a zacvaknéte je na misto [3].

30 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Zadni kryt
b) Stojan
B. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Kryt zakladni desky

Demontaz krytu zakladni desky

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucéastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
3. Vysroubujte pét Sroubl (M3x5) pripevriujicich kryt zakladni desky k zakladné sestavy displeje [1].
4. Zvednéte kryt zakladni desky ze z&kladny sestavy displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 31



Montaz krytu zakladni desky

1. PoloZte kryt zékladni desky na zakladni desku.
2. Zarovnejte otvory na krytu zékladni desky s otvory na zakladné sestavy displeje [1].
3. ZaSroubuijte pét Sroubl (M3x5) pripevriujicich kryt zakladni desky k zakladné sestavy displeje [2].

32 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Zadnikryt
b) Stojan
B. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Intel Optane

Demontaz karty Intel Optane

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zékladni desky
3. VySroubujte Sroub (M2x2.5), kterym je karta Intel Optane pfipevnéna k zakladni desce [1].
4. Vysunte a zvednéte kartu Intel Optane ze slotu na zakladni desce [2].
B. Vyjméte tepelnou podlozku [3].

Demontaz a instalace soucasti 33



Instalace karty Intel Optane

1. Vlozte tepelnou podlozku na obdélnikovy obrys vyzna&eny na zékladni desce [1].
2. Vlozte kartu Intel Optane do slotu na karty na zakladni desce [2].
3. ZaSroubujte Sroub (M2x2.5), kterym je karta Intel Optane pfipevnéna k zakladni desce [3].

@ | POZNAMKA Moduly Intel Optane je nutné nainstalovat s chladici podlozkou.

34 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
B. Postupujte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Karta WLAN

Demontaz karty WLAN

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:

a) Stojan

b) Zadnikryt

c) Kryt zakladni desky
3. Postup demontéaze krytu karty WLAN:

a) Uvolnéte kabel antény z vedeni kabeld [1].
b) VySroubujte dva Srouby (M2x2.5), kterymi je kryt karty WLAN pripevnén k systémové desce [2].
c) Vyjméte kryt karty WLAN ze zakladni desky [3].

Demontaz a instalace soucasti 35



4. Postup demontaze karty WLAN:
a) Vysroubujte Sroub (M2x2.5) upevriujici drzak karty WLAN a kartu WLAN k zékladni desce [1].
b) Vysurite a zvednéte drzék karty WLAN z karty WLAN [2].
c) Odpojte anténni kabely od karty WLAN [3].
d) Vysunte a vyjméte kartu WLAN ze slotu karty WLAN [4].

36 Demontaz a instalace soucasti



Montaz karty sité WLAN

1. Montaz karty sité WLAN:
a) Zarovnejte a vlozte kartu WLAN do slotu karty WLAN [1].
b) Pripojte kabely antény ke karté WLAN [2].
c) Nainstalujte drzak karty WLAN na kartu WLAN [3].
d) ZaSroubuijte Sroub (M2x2.5) upevnujici drzak karty WLAN a kartu WLAN k zakladni desce [4].

Demontaz a instalace soucasti 37



2. Postup montaze krytu karty WLAN:

a) Zarovnejte otvor pro Sroub na krytu karty WLAN s otvorem pro Sroub na zakladni desce a polozte kryt karty WLAN na zakladni
desku [1].

b) ZaSroubujte dva Sroubky (M2x2.5), kterymi je kryt karty WLAN prFipevnén k systémové desce [2].

c) Protahnéte anténni kabel vodici drézkou [3].

38 Demontaz a instalace soucasti



3. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) kryt zékladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
4. Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Systémovy ventilator

Demontaz systémového ventilatoru

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadnikryt
c) Kryt zékladni desky
3. Odpojte kabel systémového ventilatoru ze socketu na zakladni desce [1].
4. VySroubujte tfi Srouby (M3x5) upevriuijici systémovy ventilator k zakladné sestavy displeje [2].
B. Zvednéte systémovy ventilator z pocitace [3].

Demontaz a instalace soucasti 39



Montaz systémového ventilatoru

1. Zarovnejte otvory pro Srouby na systémovém ventildtoru s otvory pro Srouby na zékladné sestavy displeje [1].
2. ZaSroubujte tfi Srouby (M3x5) upevriujici systémovy ventildtor k zakladné sestavy displeje [2].
3. Pripojte kabel systémového ventilatoru ke konektoru na zakladni desce [3].

40 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
5. Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Chladi¢

Nésledujici témata popisuji demonta?Z a instalaci chladice pro architekturu UMA a samostatnou grafickou kartu (dGPU).

Demontaz chladice - dGPU

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadnikryt
c) Kryt zékladni desky
3. Postupné (v opa¢ném poradi, nez je vyznaceno na chladic¢i) vySroubuijte devét jisticich Sroubd, které pripevriuji chladi¢ k zakladni desce
a k zakladné sestavy displeje [1].
4. Vyjméte chladi¢ ze zakladni desky a zékladny sestavy displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 11



Montaz chladice - dGPU

1. Zarovnejte jistici Srouby na chladiCi s otvory pro Srouby na zakladni desce a zakladné sestavy displeje [1].

2. Postupné (v poradi vyznaceném na chladici) zaSroubujte jistici Srouby, které pripeviiuji chladic k zékladni desce a zakladné sestavy
displeje [2].

42 Demontaz a instalace soucasti



3. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
4. Postupuijte podle postupu v &asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Demontaz chladice - UMA

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadnikryt
c) Kryt zékladni desky
3. Uvolnéte pét pridrznych Sroubd v poradi uvedeném na chladici [1, 2, 3, 4, 5].[1].

4. Vyjméte chladi¢ ze zakladni desky a zakladny sestavy displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 43



Montaz chladice - UMA

1. Zarovnejte jistici Srouby na chladiCi s otvory pro Srouby na zakladni desce a zakladné sestavy displeje [1].

2. Utazenim péti upevriovacich Sroubl v poradi [1, 2, 3, 4, 5] pripevnéte chladi¢ k zakladni desce a zakladné sestavy displeje.[2].

3. Nainstalujte nasleduijici komponenty:

44 Demontaz a instalace soucasti



a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
4. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Vyskakovaci kamera

Demontaz vyskakovaci kamery

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucéastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
3. Demontaz sestavy kamery:
a) Vysroubujte dva Srouby (M3x5), kterymi je kryt sestavy kamery pfipevnén ke stfednimu ramu [1].
b) Zvednéte kryt sestavy kamery ze stfedniho rému [2].
c) Odpojte kabel kamery od zakladni desky a vyvlecte jej z vodicich drazek [3].
d) VySroubujte dva Srouby (M3x5), kterymi je sestava vyskakovaci kamery pripevnéna ke stfednimu ramu [4].
e) Vysurte a zvednéte sestavu vyskakovaci kamery ze stfedniho rému [5].

*®

4, Demontaz rémecku kamery:
a) Zatlatenim na horni ast sestavy vyskakovaci kamery kameru vysurite [1].
b) VySroubuijte tfi Srouby (M3x5), kterymi je elni kryt pripevnén k sestavé vyskakovaci kamery [2].

Demontaz a instalace soucasti 45



5. Demontaz modulu vyskakovaci kamery:
a) Zvednéte ramecCek vyskakovaci kamery ze sestavy kamery [1].
b) Vyjméte modul kamery spole¢né s kabelem kamery ze sestavy vyskakovaci kamery [2].

Instalace vyskakovaci kamery

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.
2. Vymeéna modulu kamery:
a) Nainstalujte modul kamery spolecné s kabelem kamery do slotu v sestavé vyskakovaci kamery [1].
b) Zarovnejte otvory pro Srouby na ramecku vyskakovaci kamery s otvory pro Srouby na sestave vyskakovaci kamery [2].

46 Demontaz a instalace soucasti



—
e |

Vyména ramecku kamery:
a) ZaSroubujte tfi Srouby (M3x5), kterymi je Celni kryt vyskakovaci kamery pfipevnéen k sestave vyskakovaci kamery [1].
b) Chcete-li vyskakovaci kameru zavfit, stisknéte horni ¢ast sestavy vyskakovaci kamery [2].

Montaz sestavy kamery:

a) Zarovnejte a umistéte sestavu vyskakovaci kamery na zékladnu panelu displeje a protahnéte kabel kamery vodici drazkou [1].
b) ZaSroubujte dva Srouby (M3x5), kterymi je sestava vyskakovaci kamery pripevnéna ke stfednimu ramu [2].

c) Pripojte kabel kamery k zékladni desce [3].

d) Zarovnejte a viloZte kryt sestavy vyskakovaci kamery do stfedniho ramu [4].

e) ZaSroubujte dva Srouby (M3x5), kterymi je kryt sestavy kamery pfipevnén ke stfednimu ramu [5].

Demontaz a instalace soucasti 47



5. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan

Knoflikova baterie

Demontaz knoflikové baterie

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucast:
a) Stojan
b) Zadnikryt
c) Kryt zakladni desky
3. ZatlaCte na drzak knoflikové baterie, dokud baterie nevyskod&i ven [1].
4. Vyjméte knoflikovou baterii ze socketu [2].

48 Demontaz a instalace soucasti



Montaz knoflikové baterie

1. Vlozte knoflikovou baterii do patice baterie na zakladni desce s kladnym pdlem smérem vzhdru [1].
2. ZatlaCte baterii dolll na misto, dokud se pevné nezachyti [2].

Demontaz a instalace soucasti 49



3. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
4. Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Procesor

Vyjmuti procesoru

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Chladic
3. Vyjmuti procesoru:
a) Uvolnéte packu patice stisknutim dolll a ven zpod zapadky na ochranném krytu procesoru [1].
b) Zvednéte packu vzhlru a poté zvednéte ochranny kryt procesoru [2].
Koliky patice procesoru jsou kiehké a Ize je trvale poskodit. Bud'te opatrni a pfi demontazi procesoru
z patice neohybejte koliky v patici procesoru.
c) Zvednéte procesor a vyjméte jej z patice [3].
@ POZNAMKA Po demontazi procesor uloZte do antistatického obalu, ktery umozZiiuje opakované pouziti, vraceni
nebo docasné uloZeni. Nedotykejte se spodni Easti procesoru a vyhnéte se poskozeni kontaktl procesoru.
Dotykejte se pouze okrajii procesoru.

50 Demontaz a instalace soucasti



Montaz procesoru

1. Montaz procesoru:
a) Zkontrolujte, zda je uvolfiovaci packa na patici procesoru pIné oteviend. Zarovnejte vroubky na procesoru s vy¢nélky na patici
procesoru a procesor do patice usadte [1].

Na rohu procesoru s kolikem 1 je trojahelnicek, ktery zapada do trojahelnicku na rohu s kolikem 1
patice procesoru. Pokud je procesor radné usazen, jsou vSechny ¢tyfi rohy vyrovnany ve stejné vysce. Pokud je
jeden nebo vice rohti procesoru oproti ostatnim vys, neni procesor fadné usazen.

b) Zavrete ochranny kryt procesoru jeho zasunutim pod zadrzovaci Sroub [2].
c) Presurite packu patice doll a zatlacenim pod zapadku ji uzamknéte [3].

Demontaz a instalace soucasti

51



2. Nainstalujte nasledujici komponenty:

a) Chladic

b) Kryt zakladni desky

c) Zadnikryt

d) Stojan
3. Postupujte podle pokynd v Easti Po manipulaci uvniti pocitace.

@ POZNAMKA Pokud ménite procesor, pouzijte chladici pastu dodanou v ramci sady. Zajistite tak dosaZeni spravné
tepelné vodivosti.

Spodni kryt

Sejmuti spodniho krytu

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontéZ téchto soucésti:
a) Stojan
b) Kryt kabell (volitelny)
c) Zadnikryt
d) Kryt zékladni desky
3. VySroubujte Ctyfi Srouby (M3x5), kterymi je spodni kryt pfipevnén k zakladné sestavy displeje.

52 Demontaz a instalace soucasti



4. Uvolnéte a vysunite zékladni kryt ze stfedniho rému.

Demontaz a instalace soucasti 53



Nasazeni spodniho krytu

1. Zarovnejte a vloZte vy&nélky na spodnim krytu do otvor( ve stfednim ramu [1].
2. ZatlaCenim zacvaknéte spodni kryt na misto na stfednim ramu [2].

3. ZaSroubujte &tyfi Srouby (M3x5), kterymi je spodni kryt pfipevnén k zakladné sestavy displeje.

54 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Kryt kabelu
d) Stojan
B. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Jednotka zdroje napajeni — PSU

Demontaz jednotky zdroje napajeni — PSU

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Spodni kryt
3. Uvolnéni kabelu jednotky zdroje napajent:
a) VysSroubujte Sroub (M3x5), jimz je drzék napajeciho zdroje pfipevnén k drzaku 1/0 [1].
b) Vysurite socket napajeciho zdroje ze systému [2].
c) Uvolnéte kabely zdroje napajeni ze zapadek na Sasi [3].
d) Odpojte kabel napdjeciho konektoru od socketu na zékladni desce [4].

@ | POZNAMKA Stiskem spony smérem dolii uvolnéte napajeci kabel ze zakladni desky.

Demontaz a instalace soucasti

55



4. Vyjmuti jednotky PSU:
a) VySroubuijte Sroub (M3x5), ktery pFipeviuje zdroj napgjeni k zékladné sestavy displeje [1].
b) Vysurite jednotku zdroje napajeni a vyzvednéte ji z Sasi [2].

56 Demontaz a instalace soucasti



Montaz jednotky zdroje napajeni — PSU

1. Montaz jednotky zdroje napéjent:
a) Zarovnejte a zasufite jednotku zdroje napajeni do slotu na zékladné sestavy displeje [1].
b) ZaSroubujte Sroub (M3x5), kterym je jednotka zdroje napéjeni pfipevnéna k Sasi [2].

2. Instalace kabelu jednotky zdroje napéjeni:
a) Pripojte napgjeci kabel k socketu na zakladni desce [1].
b) VloZte kabely zdroje napéjeni do zapadek na drzaku 170 [2].
c) Zasunite drzak zdroje napajeni do Sasi [3].
d) ZaSroubuijte Sroub (M3x5), jimz je drzak napéjeciho zdroje pripevnén k drzaku 170 [4].

Demontaz a instalace soucasti 57



3. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Spodni kryt
b) Kryt zakladni desky
c) Zadnikryt
d) Stojan
4. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Ventilator jednotky zdroje napajeni — ventilator
PSU

Demontaz ventilatoru jednotky zdroje napajeni -
ventilatoru PSU

1. Postupujte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.

2. Provedte demontaZ téchto soucast:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Spodni kryt

3. Postup demontaze ventildtoru zdroje napajent:
a) Uvolnéte kabely zdroje napéjeni z Uchytek na ventilatoru zdroje napéjeni.
b) Odpojte kabel ventildtoru zdroje napajeni ze socketu na zakladni desce [1].
c) VySroubujte dva Srouby (M3x5), které pripevriuji ventilator zdroje napajeni k zakladné sestavy displeje [2].
d) Zvednéte ventildtor zdroje napajeni ze Sasi [3].

58 Demontaz a instalace soucasti



Montaz jednotky zdroje napajeni - ventilator PSU

1. Instalace ventilatoru zdroje napéjeni:
a) Zarovnejte a umistéte ventiladtor zdroje napajeni do Sasi [1].
b) ZaSroubujte dva Srouby (M3x5), které pfipeviuiji ventiltor zdroje napéjeni k zakladné sestavy displeje [2].
c) Pripojte kabel ventilatoru zdroje napéjeni k socketu na zakladni desce [3].
d) Vlozte kabely zdroje napajeni do Uchytek na ventildtoru zdroje napgjeni.

Demontaz a instalace soucasti 59



2. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Spodni kryt
b) Kryt zakladni desky
c) Zadnikryt
d) Stojan
3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Drzak 1/0

Demontaz drzaku 170

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pfed manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Spodni kryt
3. Uvolnéte kabel jednotky zdroje napéjeni a vyjméte drzak 1/0.
4. Uvolnéni kabelu jednotky zdroje napajent:
a) VysSroubujte Sroub (M3x5), jimz je drzék napajeciho zdroje pfipevnén k drzaku 1/0 [1].
b) Vysurite socket napajeciho zdroje ze systému [2].
c) Uvolnéte kabely zdroje napajeni ze zapadek na Sasi [3].

60 Demontaz a instalace soucasti



5. Demontaz drzéku I/0:
a) VysSroubujte tfi Srouby (M3x5) pripeviiujici drzék /0 k zakladné sestavy displeje [1].
b) Zvednéte drzak I/0 ze zakladny panelu displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 61



Montaz drzaku 170

1. Montaz drzaku I/0:
a) Zarovnejte otvory na drzaku I/0 s porty na zékladni desce [1].
b) ZaSroubujte tFi Srouby (M3x5) pripevriujici drzak 1/0 k zakladné sestavy displeje [2].

2. Instalace kabelu jednotky zdroje napéjent:
a) Vlozte kabely zdroje napajeni do zapadek na Sasi [1].
b) Zasurite drZak zdroje napajeni do Sasi [2].
c) ZaSroubujte Sroub (M3x5), jimz je drzék napajeciho zdroje pfipevnén k drzaku 1/0 [3].

62 Demontaz a instalace soucasti



3. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Spodnf kryt
b) Kryt zakladni desky
c) Zadnikryt
d) Stojan
4. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Zakladni deska

Demontaz zakladni desky

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.

2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadnikryt
c) Pevny disk
d) Pamét
e) Kryt zakladni desky
f) Intel Optane
g) SSD
h) Karta WLAN
i) Chladic
j) Procesor
k) Spodni kryt
1) drzak desky I/0
3. Od zé&kladni desky odpojte nasledujici kabely:

Kabel jednotky zdroje napajeni [1]

Demontaz a instalace soucasti

63



Kabel podsviceni [2]

Kabel kamery [3]

Kabel systémového ventilatoru [4]
Kabel ventilatoru zdroje napajeni [5]
Dotykovy kabel [6]

SIO_signal, SIO_power, INT_speaker a kabely DMIC [1]
Kabel desky vypinace [2]
Kabel LVDS [3]

64 Demontaz a instalace soucasti



4. Vysroubujte devét Sroubll (M3x5) pripevriujicich zakladni desku k zékladné sestavy displeje [1].
5. Zvednéte zékladni desku ze zakladny sestavy displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 65



Montaz zakladni desky

1. Zarovnejte otvory pro Srouby na zakladni desce s otvory pro Srouby na zakladné sestavy displeje [1].
2. ZaSroubujte devét Sroubl (M3x5) pripeviiujicich zakladni desku k zékladné sestavy displeje [2].

66 Demontaz a instalace soucasti



3. K zakladni desce pripojte nasleduijici kabely:

Kabel jednotky zdroje napajeni [1]
Kabel podsviceni [2]

Kabel kamery [3]

Kabel systémového ventilatoru [4]
Kabel ventilatoru zdroje napajeni [5]
Dotykovy kabel [6]

Demontaz a instalace soucasti 67



SIO_signal, SIO_power, INT_speaker a kabely DMIC [1]
Kabel desky vypinace [2]
Kabel LVDS [3]

68 Demontaz a instalace soucasti



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) drzék desky 170
b) Spodni kryt
c) Procesor
d) Chladic
e) Karta WLAN
f) SSD
g) Intel Optane
h) Kryt zékladni desky
i) Pamét
j) Pevny disk
k) Zadni kryt
l) Stojan
5. Postupujte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Reproduktory

Vyjmuti reproduktoru

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontéZ téchto sou¢asti:

a) Stojan

b) Zadni kryt

c) Kryt zakladni desky

d) Spodni kryt

e) drzék desky |70

Demontaz a instalace soucasti

69



3. Odpojeni reproduktort:
a) Odpojte kabel reproduktoru od zakladni desky [1].
b) VySroubujte devét Sroubl (M3x4+7.1), kterymi jsou reproduktory pripevnény k zakladné sestavy displeje [2].
c) Vyjméte kabel reproduktoru z voditka na zakladné sestavy displeje.
d) Zvednéte reproduktory spole¢né s kabelem ze zakladny sestavy displeje [3].

Instalace reproduktoru

1. Instalace reproduktor(:
a) Umistéte reproduktory na zakladnu sestavy displeje a zarovnejte otvory pro Srouby na reproduktorech s otvory pro Srouby na
zékladné sestavy displeje [1].
b) ZaSroubujte devét Sroubll (M3x4+7,1), kterymi jsou reproduktory pripevnény k zékladné sestavy displeje [2].
c) Vedte kabel reproduktoru voditky na zakladné sestavy displeje.
d) PFipojte kabel reproduktoru do socketu na zékladni desce [3].

70 Demontaz a instalace soucasti



2. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) drzék desky 170
b) Spodni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Zadni kryt
e) Stojan
3. Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Deska tlacitka napajeni

Demontaz desky tlacitka napajeni

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Spodni kryt
e) drzak desky I/0
f) Reproduktory
3. Postup vyjmuti desky tlacitka napajent:
a) Uvolnéte zapadku a odpojte kabel desky tlacitka napéajeni od zakladni desky [1].
b) Odlepte kabel desky napajeciho tlacitka od zakladny sestavy displeje [2].

c) Vysroubujte Sroub (M3xb), kterym je deska tlacitka napajeni ke stfednimu ramu pripevnéna [3].

d) Vyjméte desku tlaCitka napgjeni spolu s kabelem ze stfedniho rému [4].

Demontaz a instalace soucasti

71



Vlozeni desky tlacitka napajeni

1. Instalace reproduktor(:
a) Pomoci zarovnavaciho prvku umistéte desku tlaCitka napajeni do otvoru na stfednim ramu [1].
b) ZaSroubuijte Sroub (M3x5), kterym je deska tlacitka napajeni ke stfednimu réamu pripevnéna [2].
c) Zasunite kabel desky tlaCitka napajeni pod anténni kabel a prilepte kabel desky tlacitka napajeni k zakladné sestavy displeje [3].
d) Kabel desky vypinaCe zasurite do konektoru na zakladni desce a zavrete zapadku [4].

72 Demontaz a instalace soucasti



2. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Reproduktory
b) drzak desky I/0
c) Spodni kryt
d) Kryt zakladni desky
e) Zadnikryt
f) Stojan
3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Mikrofony

Demontaz mikrofonu

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastf:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Spodni kryt
e) drzék desky |70
f) Reproduktory
g) jednotku zdroje napajeni
3. DemontéZ mikrofonu a kabelu:
a) Odpojte kabel modulu mikrofonu od systémové desky [1].
b) Vyjméte kabel modulu mikrofonu z voditek na zakladné sestavy displeje [2].
c) VySroubujte Ctyfi Srouby (M2X2.5), kterymi je modul mikrofonu pfipevnén ke stfednimu rédmu [3].
d) Zvednéte moduly mikrofonu ze slotl na stfednim ramu [4].

Demontaz a instalace soucasti 73



Vlozeni mikrofonu

1. Montaz mikrofonu a kabelu:
a) Zarovnejte a umistéte moduly mikrofonu do slotd na stfednim réamu [1].
@ POZNAMKA Srovnejte &isla na mikrofonnich modulech s &isly na stfednim ramu a souéasné umistéte mikrofonni
moduly na stfedni ram.

b) NaSroubuijte &tyri Srouby (M2x2,5), kterymi jsou mikrofonni moduly pFipevnény ke stfednimu rému [2].
c) Vlozte kabel modulu mikrofonu do voditek na zakladné sestavy displeje [3].
d) PFipojte kabel mikrofonniho modulu k zasuvce na zékladni desce [4].

74 Demontaz a instalace soucasti



2. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) jednotku zdroje napéjeni
b) Reproduktory
c) drzék desky 170
d) Spodni kryt
e) Kryt zakladni desky
f) Zadni kryt
g) Stojan
3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Deska 170

Vyjmuti desky 170

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontéZ téchto sou¢asti:
a) Stojan
b) Zadni kryt
c) Kryt zakladni desky
d) Spodni kryt
e) drzék desky |70
f) Reproduktory
3. Vyjmuti krytu desky 1/0:
a) Odpojte kabel desky 1/0, kabel napajeni desky /0 a kabel portu nahlavni soupravy od zékladni desky [1].

@ | POZNAMKA Pomoci zapadky odpojte kabel desky 170 od zakladni desky.

b) Vyjméte kabel desky 1/0, napgjeci kabel desky 1/0 a kabel portu ndhlavni soupravy z voditek na zakladé sestavy displeje [2].

c) Vysroubujte dva Srouby (M3x5) pripeviujici kryt desky 1/0 k zakladné sestavy displeje [3].

Demontaz a instalace soucasti

75



d) Zvednéte kryt desky I/0 ze zékladny sestavy displeje [4].

4. Postup demontéze desky I/0:
a) Vyjméte kabel portu nahlavni soupravy z voditek na desce 170 [1].
b) VySroubujte dva Srouby (M3x5) pripevriujici desku 170 k zékladné sestavy displeje [2].
c) Zvednéte desku I/0 spolu s kabely ze zakladny sestavy displeje [3].

76 Demontaz a instalace soucasti



Instalace karty Intel Optane

1. Vlozte tepelnou podlozku na obdélnikovy obrys vyzna&eny na zékladni desce [1].
2. Vlozte kartu Intel Optane do slotu na karty na zakladni desce [2].
3. ZaSroubujte Sroub (M2x2.5), kterym je karta Intel Optane pfipevnéna k zakladni desce [3].

(D | POZNAMKA Moduly Intel Optane je nutné nainstalovat s chladici podlozkou.

Demontaz a instalace soucasti 77



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:

a) Kryt zakladni desky
b) Zadni kryt
c) Stojan
B. Postupujte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Port nahlavni soupravy

Demontaz portu nahlavni soupravy

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucast:
a) Stojan
b) Zadnikryt
c) Kryt zakladni desky
d) Spodni kryt
e) drzék desky 170
f) Reproduktory
g) deska /O
3. VySroubuijte Sroub (M3x5), ktery pfipeviiuje port ndhlavni soupravy k zakladné sestavy displeje [1].
4. Zvednéte port ndhlavni soupravy spolu s kabelem ze zakladny sestavy displeje [2].

78 Demontaz a instalace soucasti



Instalace portu nahlavni soupravy

1. Zasurite port nahlavni sady do otvoru ve stfednim rému a zarovnejte otvor pro Sroub na portu ndhlavni soupravy s otvorem na
z&akladné sestavy displeje [1].

2. ZaSroubuijte Sroub (M3x5), ktery pripeviiuje port nahlavni soupravy k zékladné sestavy displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 79



3. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) drzak desky 170
b) Reproduktory
c) deskal/O
d) Spodni kryt
e) Kryt zakladni desky
f) Zadnikryt
g) Stojan
4. Postupujte podle pokynl v Easti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Antény

Vyjmuti antén

1. Postupujte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
2. Provedte demontéaz téchto soucéstf:
a) Stojan
b) Zadnikryt
c) Kryt zékladni desky
d) Spodni kryt
e) drzak desky 170
f) Reproduktory
g) Karta WLAN
h) deska I/0
i) jednotku zdroje napajeni
j) Ventilator napéjeciho zdroje
3. Demontaz antény:

80 Demontaz a instalace soucasti



a) Vytdhnéte anténni kabely z voditek na zakladné sestavy displeje [1].

b) VySroubujte dva Srouby (M2x2,5), kterymi jsou anténni moduly pFipevnény ke stfednimu rému [2].
c) Opatrné odlepte pasku, kterou jsou kabely (2) antény pfipevnény ke stfednimu ramu [3].

d) Uvolnéte anténni moduly (2) ze zdpadek a zvednéte je ze stfedniho ramu.

Instalace antén

1. MontaZz modult antény:
a) Zarovnejte moduly antény (2) se sloty ve stfednim réamu.
b) Prilepte pasku, kterou jsou kabely (2) antény pripevnény ke stfednimu ramu [1].
c) ZaSroubujte dva Srouby (M2x2,5), kterymi jsou anténni moduly (2) pripevnény ke stfednimu ramu [2].
d) Vedte anténni kabely voditky na zékladné sestavy displeje [3].

Demontaz a instalace soucasti 81



2. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Ventildtor napajeciho zdroje
b) Jednotka napéjeciho zdroje
c) deskal/O
d) Karta WLAN
e) Reproduktory
f) Drzak desky 1/0
g) Spodni kryt
h) Kryt zakladni desky
i) Zadnikryt
j) Stojan
3. Postupujte podle pokynd v Easti Po manipulaci uvniti pocitace.

Panel displeje

Demontaz panelu displeje

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto soucastr:

a) Stojan

b) Zadnikryt

c) Kryt zékladni desky

d) Spodnf kryt

e) drzak desky I/0

f) Reproduktory

g) Pevny disk

h) Karta WLAN

82 Demontaz a instalace soucasti



i) Zakladni deska

j) jednotku zdroje napajeni

k) Ventilator napajeciho zdroje

) Kamera

Vyjméte kabel podsviceni displeje z voditek na zakladné sestavy displeje [1].

Vysroubuijte 12 Sroubl (M3x5), kterymi jsou stfedni rd&m a zakladna sestavy displeje pripevnény k panelu displeje [2].

(D POZNAMKA Srouby, jimiz jsou stfedni ram a zakladna sestavy displeje pfipevnény k panelu displeje, jsou st¥ibrné a
kolem otvora jsou vyleptana pismena ,,LCD“.

&
® | ¥

i /

v,
Gy

{o
v

Dejte systém do svislé polohy, pfidrzte panel displeje a zakladnu sestavy displeje a opatrné panel displeje uvolnéte ze stfedniho ramu a
zakladny sestavy displeje [1].

6. Vedte kabel podsviceni displeje pres slot na zékladné sestavy displeje [2].

Zvednéte panel displeje ze stfedniho ramu a zakladny sestavy displeje [3].

Demontaz a instalace soucasti 83



Montaz panelu displeje

1. Umistéte zakladnu sestavy displeje do vzpfimené polohy a zasurite panel displeje do slotu mezi stfednim ramem a zakladnou sestavy
displeje [1].

2. Vedte kabel dotykové podlozky voditkem na zakladné sestavy displeje.

3. ZatlaCte kabel podsviceni displeje pres sloty na zakladné sestavy displeje [2].

4. Zatlacte panel displeje smérem k zakladné sestavy displeje a uzavrete mezeru mezi panelem displeje a stfednim ramem [3].

@ POZNAMKA Ovéfte, Ze kabel displeje, kabel dotykové obrazovky a kabel podsviceni displeje jsou pIlné protazené
skrze sloty na zakladné sestavy displeje, nez uzaviete mezeru mezi panelem displeje a stfrednim ramem.

84 Demontaz a instalace soucasti



Umistéte zékladnu sestavy displeje na Cisty rovny povrch, panelem displeje smérem dold.

. ZaSroubuijte 12 (M3x5) Sroubd, jimizZ je panel displeje pripevnén ke stfednimu rédmu a zakladné sestavy displeje [2].

Protahnéte kabel podsviceni displeje skrze voditka na zékladné sestavy displeje [1] .

@ POZNAMKA Srouby, jimiz jsou stfedni ram a zakladna sestavy displeje pfipevnény k panelu displeje, jsou stfibrné a
kolem otvori jsou vyleptana pismena ,,LCD“.

Demontaz a instalace soucasti

85



8. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Kamera
b) Ventilator napéjeciho zdroje
c) jednotku zdroje napéjeni
d) Zakladni deska
e) Karta WLAN
f) Pevny disk
g) Reproduktory
h) drzak desky 170
i) Spodni kryt
j)  Kryt zakladni desky
k) Zadni kryt
) Stojan
9. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Kabel displeje

Vyjmuti kabelu displeje

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Provedte demontaz téchto sou¢astr:

a) Stojan

b) Zadnikryt

c) Pevny disk

86 Demontaz a instalace soucasti



d) Kryt zakladni desky
e) Karta WLAN
f) Systémovy ventilator
g) Kamera
h) Spodni kryt
i) jednotku zdroje napajeni
j) Ventilator napéjeciho zdroje
k) drzak desky 170
) Z&kladni deska
m) Reproduktory
n) Deska tlacitka napajeni
0) Mikrofony
p) deskal/O
q) Port nahlavni soupravy
r) Antény
s) Panel displeje
3. Vyjmuti kabelu displeje:
a) Slozte pojistnou pasku smérem dovnitf [1].
b) Kabel uvolnite stisknutim zapadek na obou stranach [2].
c) Odpojte kabel a zvednéte jej ze zakladny sestavy displeje [3].

Vlozeni kabelu displeje

1. Vlozeni kabelu displeje:
a) Stisknéte a pridrzte vystupky na obou stranach [1].
b) Pripojte kabel k zakladné sestavy displeje [2].
c) Slozte pojistnou pasku smérem ven [3].

Demontaz a instalace soucasti

87



2. Nainstalujte nasledujici komponenty:
a) Panel displeje
b) Antény
c) Port nahlavni soupravy
d) deskal/O
e) Mikrofony
f) Deska tlaCitka napajent
g) Reproduktory
h) Zakladni deska
i) drzak desky I/0
j) Ventilator napéjeciho zdroje
k) jednotku zdroje napéjeni
)  Spodni kryt
m) Kamera
n) Systémovy ventilator
0) Karta WLAN
p) Kryt zékladni desky
q) Pevny disk
r) Zadnikryt
s) Stojan
3. Postupujte podle pokynl v Easti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Stredni ram

Demontaz stredniho ramu

1. Postupujte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvnit pocitace.

88 Demontaz a instalace soucasti



2. Provedte demontaz téchto soudasti:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
D)
)}
k)
D
m)
n)
0)
P)
a)
r
s)

Stojan

Zadni kryt

Pevny disk

Kryt zakladni desky
Karta WLAN
Systémovy ventilator
Kamera

Spodni kryt

jednotku zdroje napéajeni
Ventilator napéjeciho zdroje
drzék desky 170
Zakladni deska
Reproduktory

Deska tlacCitka napajeni
Mikrofony

deska I/0

Port nahlavni soupravy
Antény

Panel displeje

3. VysSroubujte 16 Sroubl (M3x5), kterymi je stfedni rdm pripevnén k zakladné sestavy displeje [1].

4. Vysunte a uvolnéte zapadky na stfednim ramu ze slotl na zakladné sestavy displeje [2].

5. Zvednéte stfedni ram ze zékladny sestavy displeje [1].

Demontaz a instalace soucasti

89



Instalace stredniho ramu

1. Pocinaje naznacenou polohou zasurite a zarovnejte stredni rdm do slotl na zékladné sestavy displeje a poté zacvaknéte stfedni rdm na
misto na zakladné sestavy displeje [1, 2].

90 Demontaz a instalace soucasti



2. Stisknéte a upevnéte zapadky na stfednim ramu do slot na zékladné sestavy displeje [1].
3. ZaSroubuijte 16 Sroubl (M3x5), kterymi je stfedni rdm pripevnén k zakladné sestavy displeje [2].

Demontaz a instalace soucasti 91



4. Nainstalujte nasledujici komponenty:

5. Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

92

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
D)
)
k)
)
m)
n)
0)
p)
a)
r
s)

Panel displeje

Antény

Port nahlavni soupravy
deska 170

Mikrofony

Deska tlaCitka napajeni
Reproduktory

Zakladni deska

drzék desky 170
Ventilator napéjeciho zdroje
jednotku zdroje napéjeni
Spodni kryt

Kamera

Systémovy ventilator
Karta WLAN

Kryt zakladni desky
Pevny disk

Zadni kryt

Stojan

Demontaz a instalace soucasti



Reseni problému s pocCitacem

Rozsirena diagnostika vyhodnoceni systému pred
jeho spusténim - ePSA

Diagnostika ePSA (znama take jako diagnostika systému) provadi celkovou kontrolu hardwaru. Diagnostika ePSA je integrovana do
systému BIOS a je spousténa interné systémem BIOS. Integrované diagnostika systému poskytuje sadu moznosti pro konkrétni zafizeni
nebo jejich skupiny a umozni vam:

Diagnostiku ePSA Ize spustit stisknutim tlacitek FN+PWR a zapnutim pocitacCe.
Spoustét testy automaticky nebo v interaktivnim rezimu
Opakovat testy
Zobrazit nebo ukladat vysledky test
Prochézet testy a vyuzitim dalSich moznosti testu ziskat dodatecné informace o zafizenich, u kterych test selhal
Prohlizet stavové zpravy s informacemi o Uspesném dokonceni testu
Prohlizet chybové zpravy s informacemi o problémech, ke kterym b&hem testu doSlo

@ POZNAMKA Nékteré testy pro konkrétni zafizeni vyZaduji zasah uZivatele. Pfi provadéni diagnostickych testi bud'te
vZdy pfFitomni u terminalu pocitace.

Spusténi diagnostiky ePSA

Spustte zavadéci diagnosticky program nékterou z nize uvedenych metod:

1. Zapnéte pocitac.

2. Béhem spousténi pocitaCe vyckejte na zobrazeni loga Dell a stisknéte klavesu F12.

3. Ve spoustéci nabidce zvolte pomoci Sipek nahoru a dold moznost Diagnostics (Diagnostika) a stisknéte klavesu Enter.

@ POZNAMKA Zobrazi se okno Enhanced Pre-boot System Assessment (Rozsifené vyhodnoceni systému pred jeho
spusténim) se vSemi zaFizenimi v pocitaci. Diagnostické testy probéhnou u vS§ech uvedenych zarizeni.

4. Stisknutim Sipky v pravém spodnim rohu prejdete na seznam stranek.
Zobrazi se detekované polozky a otestuji se.

B. Chcete-li spustit diagnosticky test u konkrétniho zarfizeni, stisknéte klavesu Esc a klepnutim na tlacitko Yes (Ano) diagnosticky test
ukongete.

6. V levém podokné vyberte poZadované zafizeni a klepnéte na tlacitko Run Tests (Spustit testy).

7. 'V pripadé jakéhokoli problému se zobrazi chybové kody.
Chybovy kod si poznamenejte a obratte se na spole¢nost Dell.

Diagnostika

Indikator stavu napajeni: oznacCuje stav napéjeni.
Sviti oranzové — systém nedokéze spustit operacni systém. To znamena, ze nefunguje zdroj napajeni nebo jiné zafizeni v systému.

Blika oranzové — systém nedokaze spustit operacni systém. To znamena, Ze zdroj napéjeni funguje, ale jiné zafizeni v systému nefunguje
nebo neni spravné nainstalovano.

@ | POZNAMKA Porouchané zafizeni uré&ite podle struktury blikani.

Nesviti — systém je ve stavu hibernace nebo vypnuty.

Indikator stavu napajeni bliké oranzove a zaroven pipaji kody znacici chyby.

Reseni problému s poéitatem 93



Priklad: indikator stavu napajeni oranZzové dvakrat zablika, nasleduje pauza a potom zablika tfikrat bile a nasleduje pauza. Tento vzor (2, 3)
pokracuje, dokud se pocitac nevypne, a znamen4, ze nebyla nalezena bitova kopie.

V nasleduijici tabulce jsou uvedeny rizné vzory blikéni a jejich vyznam.
Tabulka 4. Diagnostika koda LED / pipani

Blika indikator ¢.

Popis problému

Zavady

2,1 Vadna zékladni deska Vadna zékladni deska

2,2 Vadna zékladni deska, jednotka zdroje Vadné zékladni deska, jednotka zdroje napajeni (PSU) nebo
napajeni (PSU) nebo kabelaz kabelaz

2,3 Vadné zakladni deska, procesor nebo paméti  Vadné zakladni deska, jednotka zdroje napéajeni (PSU) nebo
DIMM paméti DIMM

2,4 Vadna knoflikova baterie Vadna knoflikova baterie

2,5 BIOS Recovery Spoust AutoRecovery, obraz pro obnoveni nebyl nalezen

nebo je neplatny.

2,6 procesor Chyba procesoru

2,7 Pamét Chyba paméti SPD

3,3 Pamét Nebyla zjisténa Zadna pamét.

3,5 Pameét Nekompatibilni moduly nebo neplatna konfigurace

3,6 BIOS Recovery Spoust na vyZzadani, obraz pro obnoveni nebyl nalezen.

3,7 BIOS Recovery Spoust na vyzadani, obraz pro obnoveni je neplatny.

Systém mUze b&hem spousténi vydavat série zvukovych signall, pokud nelze chyby nebo problémy zobrazit. Opakované zvukové kody
pomahaiji uzivateli fesit problémy se systémem.

Indikator stavu kamery: OznacCuje, zda se pouziva kamera.

Jasné bild — kamera se pouziva.
Nesviti — kamera se nepouziva.

Automaticky integrovany test displeje LCD - BIST

Systémy All-in-One (AIO) podporuii test LCD BIST podobné jako ostatni systémy Dell s implementovanym testem BIST. Test umozriuje
uzivateli béhem odstrariovani problém izolovat displej LCD a urgit, ktery podsystém ma poruchu. Hlavnim rozdilem je, Ze systém AIO
neméa integrovany fadi¢ klavesnice. Pri inicializaci testu BIST je z displeje LCD vysilan interni generovany vzorek, ktery mdze uzivatel

pozorovat. VVzorek bude postupné prochéazet strukturou Gervena-zelend-modra-bila-modra, kde se jednotlivé vzorky zobrazuiji po dobu 2
az 3 sekund.

Nasleduijici obrazy zobrazuiji vzorek barev na displeji LCD:

Standardni zobrazeni

94 Regeni problému s poéitatem



PATTLERMN PATTERN 3
==> == => ToPATTERN 4
2sec 2sec 2sec
WHITE BLACK RED
PATTERN 4 PATTERN 5
== = To PATTERN 1
2sec aseC
GREEN BLUE
Alternativni zobrazeni
PATTERN | PATTERN 2 PATTERN 3
== == ==> To PATTERN 4
2sec 2sec 2sec
Black White RED
PATTERN 4 PATTERN 3
== == ToPATTERN ]
2see 25

GREEN

Spusténi testu BIST

Chcete-li spustit test displeje BIST, zapnéte systém a stisknéte a pridrzte soucasné tlacitko automatického integrovaného testu
displeje a tlacitko napajeni. Jakmile se na obrazovce zobrazi struktura Cervena-zelena-modra-bild-modra, uvolnéte tlacitka.

BLUE

Reseni problému s poéitatem

95



Ziskani pomoci

Témata:

Kontaktovani spolecnosti Dell

Kontaktovani spolecnosti Dell
o)

POZNAMKA Pokud nemate aktivni internetové pfipojeni, miZete najit kontaktni informace na nakupni fakture, balicim
seznamu, Gctence nebo v katalogu produkti spoleénosti Dell.

Spole¢nost Dell nabizi nékolik moznosti online a telefonické podpory a sluzeb. Jejich dostupnost zavisi na zemi a produktu a nékteré sluzby
nemusi byt ve vasi oblasti k dispozici. Chcete-li kontaktovat spolecnost Dell se zalezitostmi tykajicimi se prodejd, technické podpory nebo
z&kaznického servisu:

Prejdéte na web Dell.com/support.
Vyberte si kategorii podpory.
Oveérte svou zemi nebo region v rozbalovaci nabidce Choose a Country/Region (Vyberte zemi/region) ve spodni ¢asti stranky.

N N

Podle potreby vyberte prislusné servisni sluzby nebo linku podpory.

96 Ziskani pomoci



	Dell OptiPlex 7770 All-in-One Servisní příručka
	Manipulace uvnitř počítače
	Bezpečnostní pokyny
	Vypnutí počítače – Windows 10
	Před manipulací uvnitř počítače
	Po manipulaci uvnitř počítače

	Technologie a součásti
	DDR4
	Vlastnosti rozhraní USB
	Konektor HDMI

	Demontáž a instalace součástí
	Doporučené nástroje
	Seznam velikostí šroubů
	Rozvržení základní desky
	Gumové nožičky
	Demontáž pryžových montážních noh
	Montáž pryžových montážních noh

	Kryt kabelů – volitelný
	Odebrání krytu kabelů
	Montáž krytu kabelů

	Stojan
	Demontáž podstavce
	Montáž podstavce

	Zadní kryt
	Demontáž zadního krytu
	Montáž zadního krytu

	Pevný disk
	Demontáž sestavy pevného disku
	Montáž sestavy pevného disku

	Disk SSD
	Demontáž karty SSD
	Montáž karty SSD

	Disk SSD – 2230
	Demontáž karty SSD 2230
	Montáž karty SSD 2230

	Paměťový modul
	Vyjmutí paměťového modulu
	Vložení paměťového modulu

	Kryt základní desky
	Demontáž krytu základní desky
	Montáž krytu základní desky

	Intel Optane
	Demontáž karty Intel Optane
	Instalace karty Intel Optane

	Karta WLAN
	Demontáž karty WLAN
	Montáž karty sítě WLAN

	Systémový ventilátor
	Demontáž systémového ventilátoru
	Montáž systémového ventilátoru

	Chladič
	Demontáž chladiče – dGPU
	Montáž chladiče – dGPU
	Demontáž chladiče – UMA
	Montáž chladiče – UMA

	Vyskakovací kamera
	Demontáž vyskakovací kamery
	Instalace vyskakovací kamery

	Knoflíková baterie
	Demontáž knoflíkové baterie
	Montáž knoflíkové baterie

	Procesor
	Vyjmutí procesoru
	Montáž procesoru

	Spodní kryt
	Sejmutí spodního krytu
	Nasazení spodního krytu

	Jednotka zdroje napájení – PSU
	Demontáž jednotky zdroje napájení – PSU
	Montáž jednotky zdroje napájení – PSU

	Ventilátor jednotky zdroje napájení – ventilátor PSU
	Demontáž ventilátoru jednotky zdroje napájení – ventilátoru PSU
	Montáž jednotky zdroje napájení – ventilátor PSU

	Držák I/O
	Demontáž držáku I/O
	Montáž držáku I/O

	Základní deska
	Demontáž základní desky
	Montáž základní desky

	Reproduktory
	Vyjmutí reproduktorů
	Instalace reproduktorů

	Deska tlačítka napájení
	Demontáž desky tlačítka napájení
	Vložení desky tlačítka napájení

	Mikrofony
	Demontáž mikrofonů
	Vložení mikrofonů

	Deska I/O
	Vyjmutí desky I/O
	Instalace karty Intel Optane

	Port náhlavní soupravy
	Demontáž portu náhlavní soupravy
	Instalace portu náhlavní soupravy

	Antény
	Vyjmutí antén
	Instalace antén

	Panel displeje
	Demontáž panelu displeje
	Montáž panelu displeje

	Kabel displeje
	Vyjmutí kabelu displeje
	Vložení kabelu displeje

	Střední rám
	Demontáž středního rámu
	Instalace středního rámu


	Řešení problémů s počítačem
	Rozšířená diagnostika vyhodnocení systému před jeho spuštěním – ePSA
	Spuštění diagnostiky ePSA

	Diagnostika
	Automatický integrovaný test displeje LCD – BIST

	Získání pomoci
	Kontaktování společnosti Dell


